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4ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da 1ª Sessão Anual da 

15ª Legislatura 

 

Data: 16 de agosto de 2017  Horário: 19h00. 

 

EXPEDIENTE (marco legal art. 167 do RI): 

 

 Requerimento nº. 123/2017-CMSFX, de autoria do Vereador Raylson de 

Sousa Teixeira (PP), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, 

que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Municipal de Obras, Transporte e Urbanismo (SEMOB), que realize obras de 

recuperação da vicinal Ferrasul, que dá acesso a Vila Karapanã. 

 

 Requerimento nº. 124/2017-CMSFX, de autoria do Vereador Batista Abreu 

(PHS), que requer informações do Município de São Félix do Xingu, na 

representação da Secretaria Executiva Municipal de Educação, cópia de 

processo licitatório dispondo sobre o contrato de transportes escolares para as 

linhas escolares no município, contendo informações como as regiões 

atendidas e quais os veículos utilizados para o transporte. 

 
 Indicação nº. 060/2017-CMSFX, de autoria do Vereador Raylson de Sousa 

Teixeira (PP) e outros, que indica ao município de São Felix do Xingu, na 
representação da Secretaria Municipal de Governo (SEMAGOV), a 
necessidade regularizar, em forma de cessão de uso, os imóveis descritos 
como lote 01, 02 e 03, sob a Quadra F, Setor 1 localizado entre as Avenidas 
Coronel Tancredo e Antonio Marques Ribeiro em favor da empresa Marcos 
Benicio Dias Barroso Sobrinho – ME. 
 

ENCAMINHAMENTO (marco legal alínea “a” do inciso I do art. 165 do RI): 

 

 Discussão e Votação dos seguintes requerimentos: 

 

 Requerimento nº. 123/2017-CMSFX, de autoria do Vereador Raylson de 

Sousa Teixeira (PP); 

 Requerimento nº. 124/2017-CMSFX, de autoria do Vereador Batista Abreu 

(PHS). 

 

TRIBUNA POPULAR (marco legal do artigo 313 do RI): 

 

 José Carlos Martins Silva – Gerente Comercial (CONSTRUBRAS) – 

Assuntos relacionados ao fornecimento dos materiais para o Programa Cheque 

Moradia. 
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 Carlos Francisco Marques Sales – Autônomo – Assunto relacionados a 

questionamento e denúncias referentes ao Programa Cheque Moradia. 

 

 Jersonias Calderaro – Coordenador Habitacional – Assunto: fornecer 

informações sobre o programa Cheque Moradia. 

 Ezequiel Cazuza – Secretário Municipal de Cultura – Assunto: fornecer 

informações sobre a programação anual das festividades municipais entre 

outras informações. 

 

TEMA LIVRE PARA OS VEREADORES (marco legal alínea “c” do inciso I do art. 165 

do RI): 

 

 Para os vereadores inscritos... 

 

ORDEM DO DIA (marco legal do artigo 171 do RI): 

 

 Sem matérias a deliberar. 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL (marco legal do art. 182 do RI): 

 

 Para os vereadores inscritos... 

 

Câmara Municipal de São Felix do Xingu – Pará, 16 de agosto de 2017. 

 

 

 

 

Ver. Sílvio Alves Coelho (PDT) 

Presidente CMSFX 

 
Nota: Documento elaborado e produzido na Diretoria Legislativa – CMSFX. 

 

 


